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第 1 章  はじめに 

Android の Outlook アプリでのメール設定方法をご案内いたします。 

第 2 章  設定方法 

1. 

「Outlook」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．タップ 
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2. 

「アカウントを追加してください」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 

過去に設定したアカウントの一覧が表示されますが、「これらのアカウントをスキップ」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．タップ 

１．タップ 
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4. 

設定されるメールアドレスを入力後、「続行」をタップします。 

※ここでは例として「cs@denet.biz」と入力しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 

「POP3」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2．タップ 

１．タップ 

１．メールアドレスを入力 
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6. 

設定画面が表示されましたら、下記項目を入力後、右上のチェックをクリックします。 

※POP/SMTP ホスト名はお客様ごとに異なります。 

 ご不明な場合はカスタマーサポートまでお問い合わせください。 

【基本】 

項目 入力内容 

メールアドレス 登録されるメールアドレス 

表示名 差出人名を入力します 

説明 任意 ※空欄でも問題ありません 

【受信メールサーバー】 

項目 入力内容 

POP ホスト名 当社からご案内するサーバー名 

ポート 995 

セキュリティの種類 SSL/TLS 

POP ユーザー名 登録されるメールアドレス 

POP パスワード 登録されるメールアドレスのパスワード 

【送信メールサーバー】 

項目 入力内容 

SMTP ホスト名 当社からご案内するサーバー名 

ポート 465 

セキュリティの種類 SSL/TLS 

SMTP ユーザー名 登録されるメールアドレス 

SMTP パスワード 登録されるメールアドレスのパスワード 

 

※ご注意 

ご利用のスマートフォン・Outlook アプリ等、お客様の環境によっては上記で設定できない場合がございます。 

エラーが出るようでしたら、受信/送信の「ポート」「セキュリティの種類」を下記の通り、SSL/TLS なしの設定で 

お試しください。 

 

【受信メールサーバー】 

項目 入力内容 

ポート 110 

セキュリティの種類 なし 

【送信メールサーバー】 

項目 入力内容 

ポート 587 

セキュリティの種類 なし 

 

以上で設定は完了です。 
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ご注意 

■ 本書の内容の一部または全部の無断転載を禁じます。 

■ 本書の内容は予告無く変更することがあります。 

■ 本書内で使用している画面キャプチャーはお客様の環境によって異なる場合があります。 

■ 「extremeserv.」のロゴおよび名称は株式会社ディーネットの商標です。 

■ その他の商品名、会社名は各社の商標または登録商標です。 
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〔お問合わせ先〕 

株式会社ディーネット 

〒541-0041 大阪府大阪市中央区北浜 2-6-11 北浜エクセルビル 5F 

フリーダイヤル：0120-3889-80（受付時間：平日 9:00～18:00） ※土日祝除く 

FAX：0120-3889-40 

URL：http://extremeserv.net/ 

e-mail：info@denet.co.jp 


